
FEDERAZIONE ITALIANA GIUOCO CALCIO 

DIVISIONE CALCIO FEMMINILE 

00198 ROMA - VIA G. ALLEGRI, 14 

 

COMUNICATO UFFICIALE N. 60/DCF 

 

A) RISULTATI DELLE GARE: 

Serie A Femminile TIMVISION 

Risultati gare del 5, 6 Dicembre 2020 - 9ª Giornata  Andata 

A.S. ROMA SPA SSDARL FLORENTIA SAN GIMIGNANO 1 - 1 
A.S.D. PINK SPORT TIME U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L. 2 - 4 
ACF FIORENTINA S.P.A. A.C. MILAN SPA 0 - 1 

F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA SAN MARINO ACADEMY 2 - 0 
SSDARL NAPOLI FEMMINILE F.C. JUVENTUS SPA 1 - 2 

SSDARL WOMEN HELLAS VERONA SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C. 1 - 2 
 

 

B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO: 

Il Giudice Sportivo Avv. Sergio Lauro, assistito dal rappresentante dell’A.I.A. Sig. Pietro Vetrugno, nella seduta 

del 9 dicembre 2020, ha adottato le decisioni che di seguito integralmente si riportano: 

Serie A Femminile TIMVISION 

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI 

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari. 

Gare del 5, 6 Dicembre 2020 

A CARICO DELLE SOCIETÀ 

 

Ammenda alla società di € 1500,00 SSDARL NAPOLI FEMMINILE 
Per indebita presenza in tribuna di circa 20 persone, non presenti (come da precisa individuazione) sulla lista 
presentata ai Collaboratori della Procura Federale, inottemperando alle disposizioni previste e stabilite dal 
Protocollo delle misure di prevenzione Covid 19 per le gare della Divisione Calcio Femminile; violando le 
disposizioni per lo svolgimento della gara a porte chiuse, con l'aggravante dello stato di emergenza dovuto alla 
situazione sanitaria. 
Veniva, inoltre, lasciato non ben chiuso e non presidiato il passo carraio riservato al personale 
dell'autoambulanza, permettendo così, al minuto 25 del secondo tempo, a cinque soggetti di introdursi nel 
campo di giuoco, posizionandosi dietro a un muretto perimetrale per nascondersi alla vista della terna 
arbitrale. Solo grazie all'intervento dei Collaboratori della Procura Federale venivano scoperti e fatti 
allontanare. L'accesso dei detti soggetti non autorizzati non creava problemi allo svolgimento della gara ma la 
società è chiamata a rispondere oggettivamente anche dell’operato e del comportamento del personale 
addetto a fornire servizi dell’ente e dei propri sostenitori sul proprio campo. Ciò determina l’obbligo di 
assicurare l’ordine e la sicurezza nello svolgimento della gara, (Rapporto e Integrazione Procura Federale). 



A CARICO DEI TECNICI 

 

AMMONIZIONI 
 

Terza Sanzione 
SORBI ATTILIO (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
 

Prima Sanzione 
PIOVANI GIANPIERO (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
 
 

A CARICO DELLE CALCIATRICI 

 

NON ESPULSE 
 

Squalifica per 1 gara 
OLIVIERO ELISABETTA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE)  
Già diffidata (Quinta sanzione) 
 
 

AMMONIZIONI 
 

Settima Sanzione 
BINAZZI ELEONORA (SSDARL EMPOLI LADIES F.B.C.) 
 

Terza Sanzione 
BERNAUER VANESSA (A.S. ROMA SPA) 
CARUSO ARIANNA (F.C. JUVENTUS SPA) 
ERRICO RAFFAELA EMMA (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
PIRO JENNY (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
 

Seconda Sanzione 
BOQUETE GIADANS VERONICA (A.C. MILAN SPA) 
BREITNER STEPHANIE (ACF FIORENTINA S.P.A.) 
HUCHET SARAH ANNE MARY (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
MARINELLI GLORIA (F.C. INTERNAZIONALE MILANO SPA) 
POPADINOVA EVDOKIA DIMITRO (SSDARL NAPOLI FEMMINILE) 
SEMBRANT LINDA BIRGITTA (F.C. JUVENTUS SPA) 
 

Prima Sanzione 
CORAZZI AZZURRA (SAN MARINO ACADEMY) 
HELMVALL ASA EMELIE (A.S.D. PINK SPORT TIME) 
HURTIG LINA MONA ANDRE (F.C. JUVENTUS SPA) 
TOMASELLI MARTINA (U.S. SASSUOLO CALCIO S.R.L.) 
VENTURINI ALESSIA (SAN MARINO ACADEMY) 
ZOPPI SOFIA (SSDARL WOMEN HELLAS VERONA) 
 

 
 

IL GIUDICE SPORTIVO 
Sergio Lauro 

 



Eventuali reclami avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato dovranno essere presentati, ai 

sensi dell’art. 71 C.G.S., alla: 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 

pec: cortesportiva.appello@pec.figc.it 

 

Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

• Tramite Addebito su Conto Campionato 

• Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla F.I.G.C. Roma 

• Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC IT73R0100503309000000010000 

 

Gli importi delle ammende di cui al presente Comunicato saranno addebitate sul conto campionato delle 

società. 

 

Pubblicato in Roma il 9 Dicembre 2020 

 

 

 

 

IL RESPONSABILE 
Francesca Sanzone 

  
IL PRESIDENTE 

Ludovica Mantovani 
 


